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Abb.  L4:  Die  Fläche  der  Aufgabe
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r  = 2  cos Bestimmen  Sie  die  Fläche  A,  die  innerhalb  der  Kurve

liegt  und  gleichzeitig  ausserhalb  eines  Ursprungskreises  mit  Radius  R = 1.

Ma 2 –  Lubov  Vassilevskaya



  

4-2

r  = 2  cos  ,        R = 1
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Bestimmen  Sie  die  Fläche  zwischen  der  Kurve  r = r (φ)  und  der  x-Achse

r  = 2  cos 2 

Abb.  L5:  Die  Fläche  der  Aufgabe
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π  FE

r  = 2  cos 2 
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Abb.  L6:  Die  Fläche  der  Aufgabe

r1  = 2 sin  ,        r2  = 4 sin 

Bestimmen  Sie  die  Fläche  A  zwischen  den  Kurven
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Abb.  L7:  Die  Fläche  der  Aufgabe

r1  = 1  cos  ,        r2  = 2  2 cos 

Bestimmen  Sie  die  Fläche  A  zwischen  den  Kurven
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r1  = 1  cos  ,        r2  = 2  2 cos 
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